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Використання інноваційних технологій при вивченні економічних дисциплін

Для часу, в якому ми живемо, характерні кардинальні зміни в політиці, економіці, суспільному житті. Надзвичайно динамічний світ навколо нас вимагає ефективного керівництва більше, ніж будь-коли в усіх сферах взаємозалежного життя. Сьогодні для економіки України особливо потрібні люди, здатні працювати активно, зацікавлено, з високою професійною майстерністю, з новаторським підходом. Важливим у цьому плані є формування у молоді нового наукового економічного мислення, прагнення до аналізу результатів своєї та колективної праці. Зміни у розвитку продуктивних сил, економічних відносин вимагають постійного оновлення шляхів, форм і методів економічної освіти і виховання молоді. Поєднання "навчання - освіта - праця" зумовлене сучасними умовами господарювання і рівнем розвитку науки та спрямоване насамперед на розвиток у кожного дбайливого ставлення до власності, вироблення уміння раціонально використовувати наявні ресурси для задоволення різноманітних потреб, на формування таких якостей , які б відповідали суспільним інтересам і сприяли всебічному розвиткові особи.
Аби зробити викладання ефективнішим, сконцентрованим на особистості кожного студента, необхідний перехід від традиційних форм передачі знань до створення умов для заохочення до самостійного навчання. Тому необхідно розробляти і застосовувати сучасні технології організації самостійної роботи студентів, які «запускають» механізм мотивування самонавчання і самоконтролю. Студенти дотримуються різних стилів навчання, оскільки мають різні педагогічні потреби. Необхідно більше уваги приділяти індивідуалізації процесу навчання. Одні отримують достатньо інформації з доступної літератури, інші мусять аналізувати й обговорювати теорію, щоб зрозуміти її. Тому, допомагаючи студентам, викладач має бути орієнтованим у виборі відповідних індивідуальних способів навчання і мати регулярний зворотний зв'язок відносно навчальних цілей [1].
Якість підготовки фахівця в сучасних умовах визначається не тільки рівнем його знань, а й професійними вміннями. Одним із найбільш важливих аспектів у цьому є кооперація, спілкування і співпраця між викладачем і майбутнім фахівцем.
Основою сучасної професійної підготовки фахівця стало встановлення пріоритету розвитку особистості студента. Він творець свого майбутнього, а викладач має честь допомагати йому. Саме тому безпосередніми учасниками педагогічної взаємодії є викладач і студент, між якими встановлюються і ділові, і міжособистісні взаємини. Їхнє співробітництво в реальних умовах професійної взаємодії є тим соціальним середовищем, в якому відбувається і становлення майбутнього фахівця. [2].
У рамках сучасної педагогіки гостро постає проблема взаємин між викладачем і студентом. Від установлення контактів між ними залежать мотивація до пізнання і самовдосконалення, міра самооцінки, самоповаги, відповідальності студентів. 
Крім того традиційні методики поступово втрачають свою ефективність, тому необхідно впроваджувати в навчальний процес сучасні педагогічні технології. В інноваційних технологіях закладені величезні можливості для підготовки компетентних здобувачів освіти, здатних успішно функціонувати в різних соціально-професійних спільнотах [4]. 
Майбутні фахівці повинні володіти такими якостями, як мобільність, конкурентоспроможність, компетентність, готовність до постійного професійно-особовому розвитку, до самоосвіти і саморозвитку.

Використовуючи  в педагогічній діяльності інноваційні методи, можна виділити наступні переваги: допомагають наблизити навчання до практики реального життя, формують не лише знання, уміння і навики по дисципліні, а й сприяють розвитку творчих здібностей студентів; вони допомагають навчити активним способам здобуття нових знань.  
Педагогові під час своєї діяльності необхідно використовувати різні шляхи активізації процесу навчання, вміло поєднувати форми, методи, засоби, які стимулюють активність і самостійність здобувачів освіти,  впроваджуючи інноваційні педагогічні технології в навчання. 

Одним із головних  завдань викладача – це навчити самостійно мислити, сформувати уміння самостійно набувати знання. 
Під час викладання економічних дисциплін застосовуються різні види інноваційних технологій: особистісно-opiєнтоване навчання; нетрадиційні форми і методи навчання; дослідницько-пошуковий метод, метод ділової активності, метод навчальних дискусій; метод проектів.
Особистісно-орієнтоване навчання має на меті: розвивати індивідуальні пізнавальні здібності кожного студента, допомогти їм пізнати себе, використати індивідуальний досвід, самовизначитись та самореалізуватись, сформувати в них культуру життєдіяльності, яка дає змогу продуктивно будувати своє життя. [5] 

Нетрадиційні (нестандартні) форми навчання — це імпровізоване, але добре продумане заняття, яке має своєрідну структуру. Вони цінні своєю оригінальністю і розвиваючим та виховним ефектами. Заняття, проведене нестандартно, стимулює творчість викладача і його студентів, створює сприятливі умови для співробітництва один з одним.
З метою формування пізнавальних інтересiв студентів застосовуються інтерактивні методи навчання: ділові iгри, мозкові атаки, штурми, складання та розв'язання економічних задач, використання цих методів сприяє підвищенню успішності по предметам та підвищенню якості знань студентів, а також вони роблять заняття більш цікавими.[4] 
Ефективному засвоєнню навчального матеріалу з економічних дисциплін сприяє дослідницько-пошуковий метод, що використовується при підготовці презентацій, публікацій, доповідей, сприяє розвитку наукового мислення, дослідницьких здібностей. Студенти вчаться знаходити інформацію в засобах масової інформації, економічних журналах, аналізувати статистичні дані, користуватися додатковою літературою, Інтернетом, опрацьовувати знайдену інформацію, знаходити головне, робити висновки і узагальнення. 

Метод ділової активності при викладанні економічних дисциплін допоможе зацікавити, підвищити активність студентів. До методу ділової активності можна віднести ігрові ситуації. Оголошується тема, мета і завдання ділової гри. Здійснюється постановка проблеми ділової гри у вигляді життєвої ситуації. Завдання інтелектуальної гри, спрямовані на засвоєння знань в особливій атмосфері співпраці, що викликає жвавий інтерес і сприяє кращому засвоєнню матеріалу. 

Метод навчальних дискусій досить ефективний при вивчені складного та об‘ємного матеріалу. Студентам необхідно зрозуміти проблематику конкретного економічного явища та надати об‘єктивні висновки. Перевагами методу навчальних дискусій є не лише закріплення матеріалу, використання власного досвіду студентів, вміння використовувати знання з однієї галузі в іншій, але й розвиток комунікативних здібностей, командного духу, самостійності мислення. Даний метод також допомагає студентам проявляти ініціативність, генерувати велику кількість ідей.
Метод проєктів - це метод в основі якого лежить розвиток пізнавальних, творчих навичок студентів, умінь самостійно конструювати свої знання, орієнтуватися в інформаційному просторі, критично мислити. Розвиток критичного мислення – важливий аспект навчання. Критичне мислення – це такий підхід, при якому значна увага приділяється вмінню формувати власні думки та твердження і при цьому аргументувати їх. 
Ефективність застосування інноваційних методів викладання економіки очевидна. Дані методи сприяють підвищенню рівня засвоєння знань, вчать студентів творчо мислити, застосовувати теорію на практиці, підвищують активність студентів та їх зацікавленість у навчальному процесі. Таким чином, використання інноваційних технологій при викладанні економічних дисциплін дозволяє значно покращити рівень засвоєння матеріалу студентами,  вчать їх творчо мислити та відповідно, підвищити рівень знань здобувачів освіти, а вивчення та застосування спеціального програмного забезпечення є запорукою формування працівників нового типу, які забезпечать гідну конкуренцію на ринку робочої сили та стануть тими, хто створить новий оновлений імідж навчального закладу.[3]
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